



國信早報



M1 Monday, September 18, 2023 2023年9月18日(星期一)
地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766

墨西哥举行阅兵庆祝独立213周年

9月16日,墨西哥总统洛佩斯(中)在墨西哥首都墨西哥城出席独立日阅兵式。当日,墨西哥在首都墨西哥城的宪法广场举行阅兵式,庆祝独立213周年纪念日。
新华社发(弗朗西斯科·卡涅多摄)



“77国集团和中国”峰会通过《哈瓦那宣言》

新华社哈瓦那9月16日电(记者朱婉君)为期两天的“77国集团和中国”峰会16日在古巴首都哈瓦那闭幕。峰会通过《哈瓦那宣言》,呼吁全面改革国际金融结构,构建更包容、协调的全球经济治理格局。
宣言说,当前不公正的国际经济秩序带来的挑

战,给发展中国家造成严重冲击。国际金融结构亟需改革,发展中国家应加强团结合作,提升在全球决策机构中的代表性。宣言指出,有关各方应在共商、共建、共享基础上致力于实现全球发展和共赢合作,推动构建人类命运共同体。
围绕本次峰会的主题

——“当前发展面临的挑战:科学、技术和创新的作用”,宣言指出,科技和创新对推动发展中国家可持续发展具有重要意义,要加强南北合作、南南合作,提高发展中国家获取科技的机会和发展科技的能力,建立一个开放、公平、包容、非歧视的科技发展环境。宣言将9月16日定

为“南方国家科学、技术和创新日”。
宣言反对对发展中国家实施单方面制裁。多国与会人士在峰会一般性辩论中敦促美国结束对古巴、委内瑞拉等国的非法制裁,呼吁发展中国家团结争取发展权益。
此外,峰会通过一项单独声明,同意墨西哥重

新加入“77国集团和中国”机制。
本次峰会由“77国集团和中国”轮值主席国古巴举办。31个国家的国家元首或政府首脑、多名国际和区域组织负责人及116个国家的高级别代表团参加本次峰会。
77国集团成立于1964年,是由发展中国家

组成的政府间国际组织,旨在加强团结合作以加快发展中国家经济社会发展进程。中国一贯支持该组织正义主张和合理要求。自20世纪90年代以来,中国同77国集团关系在原有基础上有了较大发展,通过“77国集团和中国”这一机制开展协调与合作。



布达佩斯:链子桥畔音乐会

9月16日,人们在匈牙利首都布达佩斯著名地标链子桥上拍照。当日,匈牙利首都布达佩斯市政府在著名地标链子桥畔举办音乐会,庆祝布达佩斯三城合并150周年。1873年,匈牙利多瑙河两岸的布达、佩斯和老布达三座城市合并为一座城市——布达佩斯。
新华社发(弗尔季·奥蒂洛摄)

美国夏威夷野火遇难人数复核为97人

新华社洛杉矶9月15日电(记者高山)美国夏威夷州毛伊县警察局局长佩尔蒂埃15日宣布,他们根据DNA检测最新结果,将今年8月夏威夷毛伊岛野火中遇难者人数从115人修正为97人。
佩尔蒂埃当天在毛伊岛举行的新闻发布会上说,目前已确认74名遇难者身份。失踪人数也修正为31人,这一数字较上周宣布的66人大幅下降。
毛伊县和美国军方鉴定专家在此次发布会上解释说,许多遇难者遗体已破碎,他们不得不花费大

量时间来鉴别。最初评估遇难者人数的依据之一就是运尸袋数量,但遇难者遗骸可能被分装进不同运尸袋。
专家们还说,有部分动物遗骸被误认为是人类遗骸,经DNA检测和排除后,遇难者人数也因此下降。
美国官方此前宣布,始于8月8日的毛伊岛野火造成至少115人遇难,约有1.3万人的毛伊岛旅游重镇拉海纳绝大多数建筑被焚毁。即便最新遇难人数得以修正,毛伊岛野火仍是美国一个多世纪以来造成死亡人数最多的野火。

朝中社:金正恩会晤俄防长绍伊古

新华社首尔9月17日电据朝中社17日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩16日在俄罗斯符拉迪沃斯托克市会晤俄罗斯国防部长绍伊古,双方就朝俄两国国防安全

合作等问题交换了意见。
报道说,金正恩与绍伊古讨论了地区及国际军事政治局势,并就进一步加强朝俄两国武装力量和国防安全领域战略战术协同合作与相互交流等交换了意见。

联合国粮农组织:全球面临长期饥饿人口占比超9%

新华社日内瓦9月15日电(记者王其冰)联合国粮食及农业组织15日发布的报告显示,2022年面临长期饥饿的全球人口约占世界总人口的9.2%。
粮农组织当天发布《2023年粮食及农业相关可持续发展目标指标进展报

告》,粮农组织统计司司长何塞·罗塞罗·蒙卡约在日内瓦举行的新闻例会上介绍了这份报告。
该报告指出,2030年可持续发展目标的实施进程已经过半,但与粮食和农业相关的目标却停滞不前甚至出现倒退,导

致消除贫困和饥饿、改善健康和营养以及应对气候变化方面的努力面临更为严峻的挑战。
蒙卡约说,过去几年发生的多起重大事件,使通向可持续发展目标的道路进一步受阻。2015年面临长期饥饿的全球

人口约占世界总人口的7.9%,而2022年这一比例超过9%。
联合国可持续发展目标峰会将于下周在纽约举行。据蒙卡约介绍,粮农组织此时发布这份报告旨在为该峰会提供参考。

杭州亚运会日本代表团成立1137人“历史最多”

新华社东京9月17日电(记者岳晨星、王子江)第十九届亚运会日本代表团成立仪式16日在东京举行。参加此次杭州亚运会的日本代表团共有1137人,为历史最多。其中包括771名运动员,将参加全部40个大项的角逐。
日本代表团由女子击剑运动员江村美咲、男子射击运动员清水彰人共同

担任旗手。第一批教练、运动员约120人已于日前抵达杭州。
代表团团长、日本田径协会主席尾县贡说:“我们将此次亚运会作为明年巴黎奥运会的‘试金石’,希望运动员们以最好的表现,将体育的魅力传递给民众。”
尾县贡接受记者采访时表示,由于受疫情影响杭州亚运会延期举办,同

时期各项世锦赛陆续进行,个别项目不会派出主力选手参赛,加上没有充分掌握其他国家(地区)参赛选手的情况,本届亚运会没有制定具体的奖牌数目标。“很难判断我们的水平具体如何,用模糊的信息制定目标可能会把队伍引向错误的方向。”
中国驻日本大使吴江浩出席成立仪式并致辞,代表东道主欢迎日本运动

员赴杭州参赛。他表示,中方将为来自45个国家和地区的1万多名运动员做好服务保障,向世界奉献一场“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的亚运盛会。
日本乒乓球选手早田希娜坦言:“今年无论世乒赛还是亚锦赛,中国队都展现出强大的实力。虽然会很艰难,还是希望努力拿到一枚金牌。”

新研究发现熬夜比早起更易导致糖尿病

新华社北京9月17日电那些自认为是“夜猫子”的人可能需要注意了。美国一项新研究发现,晚睡晚起的习惯可能导致患2型糖尿病的风险,相较于早睡早起有显著增加。
美国马萨诸塞州布里格姆和妇科医院的研究人员发现,睡眠时间不规律的人患糖尿病和心血管疾病的风险更高,而晚睡晚起的人更有可能出现不规

则的睡眠模式。相关结果已在《内科学》月刊上发表。
研究人员分析了2009年至2017年间收集的63676名女护士的数据,包括自我报告的睡眠类型、饮食质量、体重、健康状况、身体质量指数、睡眠时间、吸烟行为、饮酒、身体活动以及糖尿病家族史,并根据参与者的自我报告和医疗记录确定了糖尿病

状况。
约11%的参与者表示属于“晚睡晚起”型,约35%的参与者表示具有早睡早起习惯,其余参与者被标记为“中间型”。结果发现,在考虑其他生活方式因素之前,相较于“早睡早起”型,“晚睡晚起”型可能导致患糖尿病风险增加72%;加入其他生活方式因素后,患糖尿病风险仍然上升19%。

研究发现,有晚睡晚起习惯的人更有可能大量饮酒、饮食质量低、睡眠时间较短、吸烟,并且体重、身体质量指数均处于不健康范围内。
接下来,研究人员计划在更大、更多样化的人群中研究遗传因素对睡眠模式以及心血管疾病和糖尿病的影响,并协助医生更好地为患者制定相关预防策略。